

世界杯带动啤酒热



只要遇到自己心仪的队伍比赛的日子，王先生总会约上三五好友，一起去酒吧看球喝酒。“酒吧里才有看球的气氛，每当进球的时候，大家可以随意地大声叫出来。而自己力挺的球队赢球了，那么喝个几瓶啤酒庆祝也成了最开心的事情。”冰凉的啤酒和火热的赛事，让球迷度过了夏天里最幸福的时光。南京立煌酒吧的老板接受记者采访时透露，南非世界杯开赛以来啤酒的销量大大增加，“很多平时不常上酒吧的顾客，也选择在这期间来酒吧看球，带动了啤酒的销量。”

快报记者 应嘉轩 摄影 施向辉

快来报名免费看球喝酒！

活动时间：6月11日至7月12日
世界杯比赛日

活动地点：南京1912立煌酒吧

报名方式：拨打快报热线96060，留下本人姓名和身份证号码，每次限报一人（每天50个名额，先到先得，额满为止，报名时间截至当天下午5:00）。

入场方法：报名当天凭本人身份证入场，每人免费领取4瓶啤酒，不含其他消费。

（本活动最终解释权归现代快报体育部）

布拉特是条狗

日前，南非一家名为Kulula的廉价航空公司在自家网站上宣布，将为“布拉特”提供免费的机票。但结果是，真正乘飞机的并不是现任国际足联主席布拉特，而是一只叫“布拉特”的狗。Kulula航空公司曾因涉嫌南非世界杯的“隐性营销”而与国际足联结下了梁子。上周，这家航空公司通过为国际足联主席布拉特提供免费机票的方式，表示了愿与国际足联和解的态度。当然，国际足联主席布拉特并没有接受这家公司的“好意”，而一名来自开普敦的狗主人得到了这家公司的免费机票，因为他的狗也叫“布拉特”。新华社

世界杯诞生第一个女队医

新西兰队在本届世界杯赛的表现让人眼前一亮，同时这支大洋洲冠军球队也给拥有80年历史的世界杯留下了“特殊的烙印”——他们的队医塞莱斯特·吉尔茨马是世界杯历史上首个女队医。吉尔茨马自2003年开始担任新西兰国家队的队医，和球队一起在2009年11月迎来新西兰队在28年后重返世界杯的“光荣时刻”。而南非世界杯对于吉尔茨马来说也是一次“回家”的机会。现年41岁的吉尔茨马出生于南非勒斯腾堡附近的克鲁格斯多普，离新西兰队在南非的基地不远。她在南非一直生活到26岁，15年前才搬到新西兰。新西兰队去年前往南非参加联合会杯比赛，是吉尔茨马15年来首次回到自己的故乡。新华社



IC图

南非·联谊 囚犯PK“足球流氓”

南非有一项通过足球帮助囚犯服刑后尽快融入社会的心理救援项目。近日，一群英格兰球迷通过这项活动，自发组织到南非的一所监狱，与那里的犯人们踢了一场友谊赛。囚犯们脱下囚服，统一换上南非国家队球服，坐上大巴前往赛场。一路上他们都兴奋地用钉鞋敲

击地面打着节拍，载歌载舞。尽管只是一场“山寨世界杯”，比赛却弄得有模有样。赛前演奏两国国歌、双方握手致意以及合影等环节一个都不能少。他觉得这是扭转人们对英格兰球迷“足球流氓”的刻板印象。经过一番激烈比拼，双方最终以2:2握手言和。

泰国·克隆 “监狱世界杯”也要捧杯

在南非世界杯开赛的前一天，“2010年监狱世界杯”在曼谷提前上演，从2002年韩日世界杯以来该比赛已举行了三届。今年的比赛采用7人制，比赛场地为一块沥青球场，冠军还可捧起大力神杯的复制品。最终有来自16个国家和地区的百余名囚犯参加了比赛，参赛球队包括了德国队、阿根廷队、法国队以及巴西队等。搞笑的



囚犯们争夺“大力神杯”

秘鲁·红牌 “迷你杯”很正规

南美洲的秘鲁是一个对足球十分狂热的国家，近日秘鲁监狱管理方推出了监狱版“南非世界杯”。囚犯自发组队并身着世界杯参赛队球衣参赛，角逐冠军，场地就是犯人们平时“放风”的小院子。虽然采取的是5人制，却有自己的开幕式——有监狱歌手唱歌、跳舞等各类表演。比赛也相当激烈。揭幕战中，“东道主南非队”最终3:2战胜了“俄罗斯队”，由于拼抢激烈，一位“主裁判”甚至在前三场比赛就出示了4张红牌！一位监狱官员打趣道：“如果你的刑期是10年的话，得几张红牌没什么大不了。”

英国·申请 给我加几天刑

世界杯开赛已一周多，英国人克鲁克非常享受在监狱里和大家一块看球的氛围。克鲁克因破坏公务、妨碍公共秩序等罪名在监狱服刑，他将在7月5日刑满释放。

眼看着无法和狱中的朋友

一起看世界杯决赛了。克鲁克却向狱警们提出了一个匪夷所思的要求，“让我待到世界杯结束好不好？”不过，当地监狱管理部门已经驳回了他的无理要求。7月5日，不管克鲁克愿不愿意，他都必须离开监狱。

韩国·改革 推迟熄灯时间

为了让服刑者也能看到韩国队在世界杯上的比赛，韩国监狱特意更改时间，他们将有幸看完韩国队的所有比赛。对警方来说，这样做无疑少了风险，至少不用担心犯人因为看不世界杯而暴动了。成商

队的比赛。为了照顾犯人，韩国监狱特意更改时间，他们将有幸看完韩国队的所有比赛。对警方来说，这样做无疑少了风险，至少不用担心犯人因为看不世界杯而暴动了。成商



记者也“难飞”

你真的无法想象，一个没有公共交通的国家是个什么样子，而南非就是如此——这个国家私家车是最主要的交通工具，没有汽车，你寸步难行，或者说只能步行，还要担心随时出现的意外情况，比如打劫。

我们的大本营在约堡，像比勒陀利亚、布隆方丹、勒斯腾堡已经算约堡附近了，但去这些地方，仍旧需要好几个小时的车程。

比如去勒斯腾堡采访一场球赛，来回十个小时是再正常不过的事情。世界杯期间车流量特别大，况且，南非有很多收费站，接近收费站的地方，往往得堵个把小时。你唯一能做的，只有等待。

本人也是一个球迷，来了世界杯，打心底说每个赛场都想去，每场比赛都想看，但实在是苦于分身乏术。

当然，你也可以选择乘坐飞机。但是因为世界杯的缘故，南非的机票疯涨。三位同行去德班，请华人朋友代为订票，华人朋友没有在意价格，因为正常情况，往返也就1000多兰特。可当同行拿到行程单的时候，他们当即傻眼，往返德班居然要3700多兰特。既出之，显然不可退之，没办法，只能乖乖付钱。

在未来的日子，记者们肯定要离开约堡，去德班，去开普敦，去南非更多的地方。尽管去德班开车要8个小时，但我们还是决定坐车去，至少能省点银子。

在写这篇记者手记的时候，后方编辑正好让我写个在南非的衣食住行，作为已经在南非呆了接近20天的人来说，对这里的生活体味已经够深刻了。南非，“难飞”！

特派记者 吕远
(快报约翰内斯堡电)

斯内德娇妻 荣登《男人帮》



作为世界杯奏凯的鼓励，荷兰中场斯内德的妻子、名模约兰特近日变身足球宝贝登上了荷兰版《男人帮》，镜头前的她化身性感足球宝贝，迷离的眼神俨然在对爱人告白着“我的眼里只有你”。约兰特与斯内德在2010年4月7日完婚，作为老公奏凯的礼物，性感的约兰特打算在世界杯结束后的7月17日与斯内德“二度完婚”，婚礼举办地就在意大利的一座城堡。从帮国米捧起三冠王的奖杯、到上一场小组赛凭借一记重磅远射助球队击败日本率先晋级，一年来斯内德的前妻意外死亡，是约兰特帮助这位荷兰中场走出阴影。 王文